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Élménydús nappalok, szórakoztató esték a HUNGEXPO-n

Gianni „borkóstoló gyorstalpalóján” vettek részt a sajtó képviselői készülve az Ízek és Borok kiállításra, amely november 18-20. között várja  vendégeit a HUNGEXPO Budapesti Vásárközpontban. A tanfolyam a kiállításon szakavatott sommelier-k segítségével a nagyközönség bevonásával folytatódik!
Az év végi ünnepek közeledtével egy jó alkalom, hogy a HUNGEXPO vásárközpontjában ismerkedjenek a vásárlók az ízekkel és borokkal, s mi több héhány palackkal, de akár több kartonnal is vásárolhatnak egyszerű borkedvelők és hivatásos kereskedések is a nagy találkozón

Mindehhez nagyszerű programot kínál a HUNGEXPO.  A borok élvezete mellett a nemzetek konyháit képviselő mintegy húsz étterem kínálatát lehet megkóstolni, akár több jó nevű éttermet is kipróbálni. Többek között a Gundel, a Hemingway, a Kashmír indiai, vagy a Philippe belga étterem gasztronómiai élményeit szórakoztató programmal tálalja a HUNGEXPO a „G” pavilonban. Fellép sok ismert együttes és tánccsoport, köztük a Latin Duo, a Besodrom a BUDAPEST BÁR, a Doka Dance és a Forgórózsa. 

A kiállításon bemutatkoznak a magyar borrégiók, több mint hatvan borászat hozza el borait. Pálinkakóstolás, szakmai előadások, a csokoládékészítésről szóló fotó kiállítás is, valamint nemzetközi chéf verseny (WACS) is várja a nagyközönséget. A zamatos nedűket magyar bajnok sommelier-ek elemzik, az ételeket pedig híres séfek kínálják a közönségnek. 

Az Ízek és Borok nagyszerű programlehetőség mindenkinek, aki érdeklődik a hazai és nemzetközi gasztronómia iránt. A kiállítás különleges nyitva tartási renddel illeszkedik a szintén abban az időben sorra kerülő HÓ-SHOW, SPA&WELLNESS, valamint a TEREPZONA kiállításokhoz. 

A téli szabadidős együttes naponta, a szokásos módon 10-18-ig, míg az Ízek és Borok pénteken és szombaton déltől este tízig, vasárnap pedig este nyolcig tart majd nyitva, s nyújt lehetőséget egy szórakoztató családi és baráti hétvége eltöltésére.
	ÍZEK ÉS BOROK pincészetek sora 

	


Nyakas Pincészet

Debreczeni Pincészet

Haraszthy Pincészet

Figula Mihály 

Szeremley Huba 

Laposa Pincészet

Bárdos és Fia 

Hilltop Pincészet 

Bodri Pincészet

Ferenczi Szőlőbirtok

Vida Péter

Takler Ferenc

Twickel Szőlőbirtok

Szent Gaál Pincészet

Jandl Kálmán és Arnold

Franz Weningler

Juhász Testvérek Pincészete

Thummerer Vilmos

Demeter Pincészet

Vincze Béla

Tóth Ferenc Pincészet

Chateau Pajzos-Megyer

Árvay Családi Pincészet

Sauska-Tokaj Pincészet

Tokajicum Borház

Béres Szőlőbirtok és Pincészet

Patricius Borház

Andrássy Pincészet

Dereszla Pincészet

Vylyan Szőlőbirtok és Pincészet

Jekl Béla és Flóra

Tiffán Ede és Zsolt Pincészete

Gere Attila

Gere Tamás és Zsolt Pincészete

Bock József

Csányi Pince

Polgár Zoltán

Janus Borház, Villányi Borvidék

Zsindelyes Pálinkafőzde

Árpád és Vadász Pálinka-Kisrét Manufaktúra Kft.

Brill Pálinkaház, Caffe Mauro
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